N° 1 Votre main ----
a | 62 1SA | 2P
v RD62 ?
¢ RV62
& | V92

Votre enchére en Sud ?
La bonne réponse est X.
Contre d'appel qui fait office de Stayman avec une main réguliére.

N° 2 Votre main ----
o 84 1SA | 2P
v AD2 ?
¢ RV96
% | V1032

Votre enchére en Sud ?
La bonne réponse est X.
Contre. On contre aussi avec les mains régulieres sans la tenue adverse.

N° 3 Votre main ----
o 84 1SA | 2C
v AD2 ?
¢ D962
% | V932

Votre enchere en Sud ?
Votre réponse : 3SA. La bonne réponse est X.

Contre. On contre aussi avec les mains limites de 8-9H, avec ou sans tenue.




N° 4 N Votre main ---_
:. RV962 1SA | 2C
:. 62 ?
T. 10962
v

Votre enchére en Sud ?
La bonne réponse est 2P.
2 Piques, enchére compétitive, non forcing.

N° 5 - Votre main ---_
:' 6 1SA | 2P
:. RD62 ?
Tl RV64
ZI V1092

Votre enchére en Sud ?

La bonne réponse est 3C.

3 Ceeurs : Texas impossible. C'est un Stayman avec la courte dans la couleur adverse,
dans une main 4441 forcing de manche

N° 6 - Votre main S iTi
:. 8 1SA | 2P
:. RV8532 ?
7. V62
5| 942

Votre enchére en Sud ?

La bonne réponse est 3K.

3 Carreau : Texas Cceur. Cette enchére n'est pas forcing de manche car le répondant n'a
pas d'enchere limite disponible au palier de 2. L'ouvreur devra donner le plein de sa main.




